证券代码: 430735

证券简称: ST 智达康

主办券商: 申万宏源

南京智达康无线通信科技股份有限公司 关于注销南京智达康通信职业培训学校的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

南京智达康无线通信科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年8月24日召开了第四届董事会第九次会议,审议通过了《注销注销南京市智达康通信职业培训学校》的议案。

表决结果: 同意票 5 票,反对票 0 票,弃权票 0 票。根据《公司章程》, 本议案无需提交股东大会审议。

二、注销子公司情况

公司名称:南京智达康通信职业培训学校

成立日期: 2013-07-23

注册资本: 40 万人民币

住所:南京市玄武区玄武大道 699-22 号江苏软件园 30 幢

法定代表人: 殷前

统一社会信用代码: 523201020707392572

经营范围: 技计算机程序设计员(四、五级),计算机网络技术人员(四级)

三、注销子公司的原因说明

公司为了有利于公司降低运营成本,提高运作效率,拟注销子公司南京智达 康通信职业培训学校。

四、注销子公司对公司的影响

子公司注销后,有利于优化公司资源配置,提高管理效率,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利的影响,不存在损害公司及股东利益的情形。本次控股子公司注销不涉及关联交易,不涉及重大资产重组。

五、备查文件目录

(一)《南京智达康无线通信科技股份有限公司第四届董事会第九次会议决议》。

南京智达康无线通信科技股份有限公司 董事会 2020 年 8 月 26 日